



В воскресенье, 29 мая 2016 года, по благословению Святейшего Патриарха Кирилла в российских храмах прошел общецерковный сбор средств на помощь женщинам в трудной жизненной ситуации. В храмах Новочеркасска по окончании Литургии священники зачитали специальное обращение Патриарха Московского и всея Руси Кирилла по случаю Дня защиты детей. В этом послании Предстоятель Церкви говорит о проблеме аборт как о «национальном бедствии» России.

Важнейшим при решении этой проблемы по мнению Святейшего Патриарха является своевременная и комплексная помощь женщинам в трудной жизненной ситуации, которую в необходимых случаях возможно будет получать в специализированных социальных центрах.

Средства, собранные в этот день в храмах, будут направлены на создание новых церковных центров гуманитарной помощи.

Сбор средств, проведенный в храмах Новочеркасского, составил 126450 рублей.

Свой вклад внесли:

Патриарший Вознесенский войсковой всеказачий собор 10000 рублей

Михаило-Архангельский храм 30900 рублей

Алекса́ндро-Невский храм 24200 рублей

Константино-Еленинский храм 7750 рублей

Георгиевский храм 5300 рублей

Храм Донской иконы Божией Матери 6850 рублей

Сергиевский храм 8000 рублей

Иоанно-Златоустовский храм 4800 рублей

Храм Казанской иконы Божией Матери 7000 рублей

Димитриевский храм 16850 рублей

Князь-Димитриевский храм 4800 рублей

Благодаря новому сбору планируется открыть центры гуманитарной помощи в тех регионах, где пока нет таких церковных учреждений. По благословению Святейшего Патриарха Кирилла собранные пожертвования будут направлены на счет Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению, который будет отвечать за распределение средств и организацию центров гуманитарной помощи